

ASX RILASCIO

20 novembre 2008

MOODY'S abbassa BBI DI RATING

Si veda in allegato un comunicato stampa da Moody's Investor Services.

Il declassamento non avrà alcun impatto sulla BBI del costo del capitale di debito.

ENDS

Ulteriori Informazioni

Jeff Kendrew
Chief Executive Officer
Babcock & Brown infrastrutture
[+61 2 9229 1800](tel:+61292291800)

Helen Liossis
Investor Relations Manager
Babcock & Brown infrastrutture
[+61 2 9229 1800](tel:+61292291800)

Circa Babcock & Brown infrastrutture

Babcock & Brown Infrastructure (ASX: BBI) è un ente specializzato delle infrastrutture che offre agli investitori l'accesso ad un portafoglio diversificato di attività di infrastrutture di qualità. BBI della strategia d'investimento si concentra su acquisizione, la gestione e il funzionamento delle infrastrutture di qualità attività in Australia e internazionale.

Per ulteriori informazioni si prega di visitare il nostro sito web: www.bbinfrastructure.com

Categoria Azione: [BBI Finanza Pty Limited](#)

Moody's abbassa il rating BBI a Ba2/Ba3; sulla revisione per un ulteriore possibile downgrade

Sydney, 19 novembre 2008 - Moody's Investors Service ha abbassato oggi il rating aziendale di famiglia Babcock & Brown Infrastructure Group ("BBI") a BA2 da BA1. Allo stesso tempo, il finanziamento garantito di primo grado di rating ha stato abbassato a Ba3 da BA2. Entrambe le valutazioni sono in revisione per un ulteriore possibile downgrade.

"Il declassamento riflette voti maggiore preoccupazione circa il rischio di liquidità che è stata esacerbata dal molto stimolante mercati dei capitali", afferma Ian ChanChong, Vice President e Senior Analyst.

"BBI breve termine del flusso di cassa ha bisogno di rimanere impegnativo, compresi i pagamenti relativi a determinati investimenti, così come maturazione del debito, ChanChong dice, aggiungendo "La mancanza di commesse a disposizione strutture, combinato con i tempi stretti mercati dei capitali ha notevolmente limitato BBI profilo della liquidità ad un livello che non è più coerente con la sua precedente voti".

Mentre Moody's riconosce la diversità delle attività di BBI e le misure intraprese dalla data di BBI (compresi ha recentemente annunciato la vendita del 50% di Powerco e il mantenimento del flusso di cassa operativo), l'odierna voti downgrade riflette la preoccupazione che la raccolta di fondi da attività di vendita non può essere effettuata in modo tempestivo per soddisfare le chiamate scattanti oltre il breve termine.

La rassegna si concentra su BBI i piani per alleviare i suoi problemi di liquidità, comprese le attività di vendita, l'aumento del debito, o piani di rifinanziamento. Il rating potrebbe diminuire rapidamente se progresso materiale su questi temi non è stata fatta nei prossimi settimane.

La prospettiva potrebbe tornare a stabile se la società fa ulteriori progressi nella sua gestione della liquidità compreso il suo previste attività di vendita. Inoltre, la variazione di rating le prospettive di stabile di incorporare l'azienda del futuro strategia politica e di liquidità.

BBI, con sede a Sydney, è una delle infrastrutture di cui fondo che possiede una serie di infrastrutture di attività in Australia e all'estero.

Sydney
Ian ChanChong
Vice President - Senior Analyst
Corporate Finance Group
Moody's Investors Service Pty Ltd
GIORNALISTI: [\(612\) 9270-8102](tel:(612)9270-8102)
Iscritti: [\(612\) 9270-8100](tel:(612)9270-8100)

Sydney
Terry Fanous
Senior Vice President
Corporate Finance Group
Moody's Investors Service Pty Ltd
GIORNALISTI: [\(612\) 9270-8102](tel:(612)9270-8102)
Iscritti: [\(612\) 9270-8100](tel:(612)9270-8100)

© Copyright 2008, Moody's Investors Service, Inc e / o dei suoi concessionari di licenza tra cui Moody's Assurance Company, Inc (insieme, "MOODY'S"). Tutti i diritti riservati.

Pagina 3

Tutte le informazioni contenute nel presente documento è protetto dalle leggi sul diritto d'autore e nessuna di queste informazioni possono essere Copiato o riprodotto, RICONFEZIONATO, ulteriormente trasmessi, ceduti, diffusi, Ridistribuiti o rivenduto, o conservati per il successivo utilizzo per qualsiasi scopo, in tutto o in parte, in qualsiasi forma o modo o con qualsiasi mezzo, da parte di qualsiasi persona senza MOODY'S previo consenso scritto. Tutto informazioni contenute in questo documento è ottenuto da Moody's a partire da fonti da essa credeva di essere precisi e affidabili. A causa della possibilità di umano o meccanico di errore, nonché altri fattori, tuttavia, tali informazioni sono fornite "così come sono" senza garanzia di qualsiasi tipo e MOODY'S, in particolare, non fa alcuna rappresentazione o garanzia, esplicita o implicita, per quanto riguarda l'accuratezza, la completezza, commerciabilità o idoneità per un particolare scopo di tali informazioni. In nessun caso si procede MOODY'S hanno alcuna responsabilità per qualsiasi persona fisica o giuridica per (a) qualsiasi perdita o danno in tutto o in parte causate da, derivate relative a qualsiasi errore (per negligenza o altrimenti) o altra circostanza o di contingenza, all'interno o al di fuori del controllo di MOODY'S o uno dei suoi direttori, funzionari, dipendenti o agenti in connessione con l'approvvigionamento, la raccolta, l'elaborazione, l'analisi, interpretazione, la comunicazione, pubblicazione o di consegna di tali informazioni, o (b) danni diretti, indiretti, speciali, consequenziali, compensativo o incidentale danni di qualsiasi tipo (inclusi, senza limitazione, perdita di profitti), anche se MOODY'S è consigliato in anticipo della possibilità di tali danni, derivanti dall'utilizzo di incapacità o di utilizzare, tali informazioni. Il rating rendicontazione finanziaria e l'analisi delle osservazioni, se del caso, che costituiscono parte delle informazioni contenute in questo documento s'intendono esclusivamente come, le dichiarazioni di opinione e non di dichiarazioni di fatto o di raccomandazioni per acquistare, vendere o in possesso titoli. Non rilascia alcuna garanzia, esplicita o implicita, per quanto riguarda l'accuratezza, la tempestività, completezza, commerciabilità o idoneità per un particolare scopo di tale rating o di parere o di altre informazioni è dato dal fatto o Moody's, in qualsiasi forma o modo. Ciascuno di rating o di altro parere devono essere valutati esclusivamente come un fattore in qualsiasi decisione di investimento effettuato da parte o per conto di qualsiasi utente delle informazioni contenute nel presente documento, e ciascuno di dare il proprio studio e la valutazione di ogni sicurezza e di ogni emittente e di garante, e ogni prestatore di servizi di credito per il sostegno, ciascuno di sicurezza che si può prendere in considerazione l'acquisto, la detenzione o la vendita.

MOODY'S si rivela che la maggior parte delle emittenti di titoli di debito (compresi aziendali e comunale, obbligazioni, obbligazioni, note e commercial paper) e preferito stock nominale da Moody's sono, prima di qualsiasi assegnazione di rating, ha accettato di pagare per MOODY'S per la valutazione e classificazione dei servizi resi da tasse che vanno da \$ 1.500 a circa \$ 2.400.000. Moody's Corporation (MCO) e le sue proprietà di rating figlia, Moody's Investors Service (MIS), anche mantenere politiche e procedure per affrontare l'indipendenza del MIS di voti e processi di rating. Informazioni relative a certe affiliazioni che possono esistere tra gli amministratori di MCO e valutato entità, e tra enti che detengono il rating da MIS e hanno anche pubblicamente segnalati alla SEC uno proprietà interesse in MCO superiore al 5%, viene pubblicato annualmente sul sito web di Moody's a www.moody.com sotto il titolo "Relazioni Socio - Corporate Governance - direttore e azionista di affiliazione politica".